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Výrobce Olivia Garden 
Kód produktu 126009 
EAN 5414343021878 

Šestipalcové nebo sedmipalcové nůžky s konvexními čepelemi a napínacím systémem s kuličkovými
ložisky představují vrcholnou kombinaci technické preciznosti a funkčnosti. Díky těmto pokročilým
vlastnostem jsou nůžky navrženy tak, aby poskytovaly maximální kontrolu a přesnost při každém
střihu.

Dostupnost na hlavním skladě: Momentálně nedostupné

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/olivia-garden
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Popis
Šestipalcové nebo sedmipalcové nůžky s konvexními
čepelemi a napínacím systémem s kuličkovými
ložisky představují vrcholnou kombinaci technické
preciznosti a funkčnosti. Díky těmto pokročilým
vlastnostem jsou nůžky navrženy tak, aby
poskytovaly maximální kontrolu a přesnost při
každém střihu.   Barva: černá Velikost: 6" Konvexní
čepele Konvexní čepele jsou známé svou extrémní
ostrostí, což umožňuje velmi přesné a čisté střihy.
Tento typ čepele je ideální pro techniky, jako je
klouzavý střih, a pro detailní úpravu vlasů a vousů.
Jejich konstrukce minimalizuje tření, což vede k
hladšímu a plynulejšímu pohybu nůžek. Napínací
systém s kuličkovými ložisky Napínací systém s
kuličkovými ložisky zajišťuje přesné nastavení napětí
mezi čepelemi, čímž nůžky zůstávají hladce
otevíratelné a zavíratelné po dlouhou dobu. Tento
systém také minimalizuje opotřebení a prodlužuje
životnost nůžek. Díky rovnoměrnému rozložení síly
při střihu snižuje zátěž na ruce a umožňuje
efektivnější a pohodlnější práci. Komfortní doraz
Nůžky jsou vybaveny komfortním dorazem, který
tlumí nárazy při střihu a chrání klouby a svaly rukou
před nadměrným namáháním. To je zvláště užitečné
při dlouhých pracovních dnech, kdy je potřeba
stříhat mnoho klientů. Vysoká tvrdost oceli Materiál
nůžek je vyroben z vysoce kvalitní oceli s vysokou
tvrdostí, která zajišťuje odolnost proti opotřebení a
dlouhodobou ostrost čepelí. Ocelová konstrukce
poskytuje potřebnou pevnost, aby nůžky vydržely i
intenzivní používání v profesionálním prostředí.
Vyvážená hmotnost Nůžky mají pečlivě vyváženou
hmotnost, která snižuje únavu rukou a pomáhá
minimalizovat napětí během dlouhodobé práce.
Vyváženost nástroje přispívá k lepší manipulaci a
preciznosti při každém střihu, čímž zajišťuje vyšší
komfort pro kadeřníka nebo holiče. Offsetové držení
Držení s offsetovým úchopem zajišťuje ergonomicky
správnou polohu ruky a zápěstí, což snižuje riziko
zranění způsobených opakovanými pohyby (RSI) a
zlepšuje komfort během dlouhých pracovních hodin.
Offsetové držení je oblíbené mezi profesionály,
protože podporuje přirozenější a uvolněnější postoj
při stříhání. Dostupnost pro leváky Tyto nůžky jsou
dostupné i ve variantě pro leváky, což zajišťuje, že
každý profesionál může najít nástroj, který vyhovuje
jeho specifickým potřebám. To eliminuje nepohodlí
spojené s používáním nůžek pro praváky a umožňuje
levákům pracovat s maximální efektivitou. Tyto
nůžky představují špičkový nástroj pro každého
profesionálního holiče nebo kadeřníka, který hledá
spojení pohodlí, preciznosti a inovace ve své
každodenní práci. JEAN BY OLIVIA GARDEN Edice
věnovaná zakladateli Olivia Garden, panu Jeanu
Rennettovi, který od samého počátku usiloval o
výrobu vysoce kvalitních kadeřnických pomůcek,
čímž posouval kadeřnický průmysl vpřed. Tato
prémiová edice je navržena speciálně pro moderní
holičství, kde spojuje tradici a inovaci. Inovativní
řada pomůcek Jean by Olivia Garden podporuje
holičský um díky svému špičkovému designu a
kvalitním materiálům. Je určena pro profesionály,
kteří vyžadují nástroje nejen pro výkon, ale také pro
styl a preciznost, které jsou nezbytné v dnešním
dynamickém prostředí moderního holičství.  

Parametry
Značka Olivia Garden 


